

Canvit BARF Salmon Oil 0,5l

PSI > Vitamíny a doplňky stravy > Oleje a pasty



Fotky [Galerie]

Kód produktu	94935
Výrobce	HENRYSCHEIN
EAN	8595602530656

100% za studena lisovaný olej z Norského lososa pro obnovu srsti při línání, intenzivní výživu a regeneraci kůže, pro bohatý růst kvalitní srsti a také pro zastavení bolestí kloubů pro psy a kočky. 100% přírodní. Šetrné zpracování. Vysoká účinnost.

Ceny

Dostupnost

Canvit BARF Salmon Oil 0,5l

Popis

Canvit BARF 100% za studena lisovaný lososový olej je zcela přírodní doplněk stravy z Norského lososa pro psy i kočky: Pro urychlení přirozené obnovy srsti při línání a celkové zlepšení stavu kůže a srsti.

Ideální doplněk pro psy a kočky s kožními obtížemi, poškozenou, matnou nebo lámavou srstí. Pro intenzivní výživu a regeneraci kůže a bohatý růst nové kvalitní, lesklé srsti.

Lososový olej se podává také při léčbě zánětlivých onemocnění kůže nebo kloubů (osteoartritida) a také jako podpora léčby při chronické nedostatečnosti ledvin.

Doporučujeme také pro celkové posílení imunitního, kardiovaskulárního a nervového systému, včetně podpory správné funkce mozku a srdce.

Lososový olej je bohatým zdrojem omega-3 nenasycených mastných kyselin DHA, EPA a DPA s blahodárným vlivem na zdravý stav kůže a srsti, funkci imunitního a nervového systému, ledvin a kloubů. Díky skvělé vůni a chuti je skvělý také na dochucení krmné dávky pro psy i kočky se sníženým apetitem a mlsných mazlíčků. Lososový olej je ideálním doplňkem stravy pro výstavní jedince, dlouhosrsté psy i kočky a extrémně línající zvířata. Mohou jej bezpečně užívat jedinci s bílou srstí (srst nebarvní), s černou srstí (srst nebude reznout) i barevní jedinci.

Kyselina eikosapentaenová (EPA) pozitivně ovlivňuje zdravý stav kůže a kvalitu srsti. Pozitivní vliv EPA na imunitní systém a protizánětlivý účinek potlačuje chronické záněty jako je osteoartritis, chronická nedostatečnost ledvin a jiné chronické záněty vedoucí ke vzniku nádorů. Kyselina dokosahexaenová (DHA) je důležitá pro vývoj a funkci nervového systému. Její pravidelný příjem podporuje učení a paměť zejména u mláďat a stárnoucích jedinců.

Indikace:

Podpora zdravé kůže, lesklé a husté srsti a silných drápů. Doplněk léčby při řešení zánětlivých onemocnění kůže, kloubů a ledvin.

Podpora imunity a dobré paměti a učení u mladých a stárnoucích psů.

Dávkování:

Kočky a malí psy do 10 kg: 5 ml denně.

Střední psy s váhou 20-40 kg: 10 ml denně.

Velcí psy s váhou nad 40 kg: 15 ml denně.

Olej se podává každý den zamíchaný přímo do krmiva, případně lze podat i přímo do tlamy. U koček a malých psů vydrží balení 500ml na 100 dní, u středních psů na 50 dnů a u velkých plemen na minimálně 30 dní. Pro optimální účinek podávejte minimálně 6-8 týdnů, u jedinců s chronickými obtížemi podávejte trvale (záněty kloubů, záněty kůže, chronická nedostatečnost ledvin atp.). Lososový olej je vhodným doplňkem při krmení syrovou stravou BARF, granulemi, konzervami i doma připravované stravě.

Složení:

100 % za studena lisovaný olej z lososů (15 % omega-3 mastných kyselin).

Analytické složky:

obsah tuku 100 %, kyselina eikosapentaenová (EPA) 2,5 %, kyselina dokosahexaenová (DHA) 3,5 %, kyselina dokosapentaenová (DPA) 1,5 %.

Canvit BARF lososový olej je 100% přírodní produkt bez obsahu barviv, bez dochucovadel, bez umělých aromat a bez geneticky modifikovaných surovin.